



ANUNȚ DE PRESĂ

RESTAURARE ȘI PUNERE ÎN VALOARE ZONA ISTORICĂ ȘI CULTURALĂ CURTEA DOMNEASCĂ DIN PIATRA NEAMȚ - PRIN REABILITAREA, DOTAREA ȘI PUNEREA ÎN VALOARE A SITURILOR ȘI CLĂDIRILOR DE PATRIMONIU: MUZEUL DE ETNOGRAFIE, MUZEUL DE ARTĂ, TEATRUL TINERETULUI, TURNUL CLOPOTNIȚA, RUINELE BECIULUI ȘI RUINELE ZIDULUI DE INCINTĂ ALE CURȚII DOMNEȘTI ȘI MUZEUL AFERENT

1. Număr de referință al proiectului: Cod SMIS 5868
2. Data publicării anunțului: 12.01.2012
3. Programul de finanțare: Programul Operațional Regional 2007 - 2013
4. Autoritatea de Management pentru Programul Operațional Regional 2007 - 2013: Ministerul Dezvoltării Regionale și Turismului

În cadrul proiectului se reabilitează și porțiuni din zidul de incintă al Curții Domnești care au fost puse în valoare între anii 1975 - 1980 și care sunt amplasate în Parcul Tineretului și în zona din spatele Primăriei Municipiului Piatra Neamț, pe frontul sudic al străzii Dimitrie Ernici.

Ruinele puse în valoare sunt sub forma unui parament sau a unor arce și portale cu ancadramente medievale, în cadrul parcului.

Aceste elemente sunt în stare bună, iar pentru alte noi porțiuni din zidul medieval se vor stabili principii de punere în valoare, după ce se vor efectua cercetările arheologice, în prezentul proiect fiind prevăzute sume atât pentru cercetările arheologice cât și pentru evidențierea în sit a unor elemente importante, ce marchează conturul real al ansamblului medieval al Curții Domnești.

Prin proiect se vor executa lucrări pentru reabilitarea acestor elemente arheologice, asigurarea stabilității și rezistenței lor, precum și protecția acestora la intemperii.

Conținutul acestui material nu reprezintă în mod obligatoriu poziția oficială a Uniunii Europene sau a Guvernului României.

Primăria Municipiului Piatra Neamț

Piatra Neamț, strada Ștefan cel Mare nr. 6-8, 610101

Tel.: 0233 218991

Fax: 0233 215374

E-mail: infopn@primariapn.ro

www.primariapn.ro



Inițiativă locală. Dezvoltare regională.

www.inforegio.ro